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	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1 
	Điện trường là một dạng vật chất bao quanh điện tích và gắn liền với điện tích. Điện trường tác dụng lực điện lên các điện tích khác đặt trong nó. 
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	0,25*2



	2

	Electron có thể rời khỏi nguyên tử để di chuyển từ nơi này đến nơi khác. Nguyên tử mất electron trở thành ion dương.
	0,5

	
	Nguyên tử trung hòa có thể nhận thêm electron trở thành ion âm.
	0,5

	
	Một vật nhiễm điện âm khì số electron mà nó chứa lớn hơn số proton. Nếu số electron ít hơn số proton thì vật nhiễm điện dương.
	0,5

	3

	Hiệu điện thế giữa 2 điểm M, N trong điện trường đặc trưng cho khả năng sinh công của điện trường trong sự di chuyển của một điện tích từ M đến N.
	0,5

	
	Nó được xác định bằng thương số/ giữa công của lực điện tác dụng lên điện tích q trong sự di chuyển từ M đến N/ và độ lớn của q.
	0,25*3
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	Giải thích đại lượng và đơn vị 
	0,25*2
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Lực tương tác giảm 9 lần
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	Hút nhau nên 
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	q1+ q2 =
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	q1+ q2 = - 10-7
	0,25

	
	q2+ 10-7 - 6.10-14 = 0
	0,5

	
	q1= 2.10-7C và q2= -3.10-7C hay q1= -3.10-7C và q2= 2.10-7C
	0.5

	6


	a)Vẽ hình: đúng 3 vectơ
	0,5
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	Vẽ đúng vectơ 
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	7

	ACA = q.E.dCA 
	0,25

	
	       = q.E.(-CH)
	0,25

	
	        = 10-7. 6000.(-0,15)
	0,25

	
	       = 9.10-5 (J)
	0,25
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